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ATA DA REUNIÃO DO COSEMESC DO DIA 16 DE AGOSTO DE 2022. 

Ao décimo sexto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às19:30h (dezenove horas e trinta 

minutos), na sede do SIMESC, na Rua Coronel Lopes Vieira, n.º90, no bairro Centro, presencialmente 

e por videoconferência, é realizada a reunião do COSEMESC, sob a coordenação do Dr. Cyro Veiga 

Soncini, Presidente do SIMESC, com a presença dos seguintes participantes: pelo SIMESC os Drs. Odi 

José Oleniscki, Douglas Muniz Barbosa, Roman Leon Gieburowski Junior, Mario Afonso Filho e Maluf , 

Cassiano Goncalves Ucker e Janine Allassia Drebes os assessores de imprensa Camila Spolti, Eduardo 

Schmidt e Drs. Ismael Carvalho e Vanessa Lisboa, advogados; pelo CRM/ACM Drs. Juliano Pereima 

de Oliveira Pinto e Marcelo Lemos Reis e Sander De Mira; o Presidente da ACM, Dr. Ademar José de 

Oliveira Paes Jr.; pela ACAMESC o Presidente Dr. Luiz Alberto Silveira. Presentes também: as Dras. 

Sheila Koettker Silveira e Adriana de Toledo Gieburowski, médicas obstetras do HU. O Presidente do 

SIMESC cumprimenta os participantes on-line e presenciais e dá início à reunião. 1. Leitura e 

Aprovação das Atas Anteriores: 1.1. Atas das Reuniões dos dias 24 de maio de 2022 e 21 de junho 

de 2022: aprovadas por unanimidade. 2. Expediente: O Coordenador informa que foram enviados 

ofícios a todos os candidatos ao Governo do Estado, apresentando a Carta de Florianópolis (XXIII 

FEMESC) e solicitando aos que passarem para o 2º turno uma reunião conosco. Recebemos também 

oficio da Academia de Medicina de Santa Catarina-ACAMESC apresentando a nova Diretoria. O 

coordenador informa que pretende incluir os jornalistas das entidades que compõem o COSEMESC na 

rede de Whats app COSEMESC (se assim o desejarem). Todos concordam. 3. Comunicações Curtas: 

3.1. Edital SES / “quase pediatras” para Hospital Regional de São José (SIMESC):  Dr. Cyro relata 

que com a dificuldade em contratar médicos pediatras para a reabertura da emergência pediátrica no 

Hospital Regional de São José, a Secretaria da Saúde lançou edital, o qual diz que desde que o médico 

tenha comprovado mais de 12 meses atuando como pediatra poderá ser contratado. É de entendimento 

geral que não há ilegalidade explicita, porém politicamente (caso ocorra) será necessário questionar a 

Secretaria de Saúde. Boletim ACAMESC / 1ª Edição (ACAMESC) — Dr. Luiz Alberto Silveira começa 

agradecendo a todos os presentes pela recepção, informa que o Boletim tem o objetivo de mostrar aos 

acadêmicos o que está ocorrendo na Academia e este meio informativo será utilizado para dar 

notoriedade e visibilidade à instituição. 4. Ordem do Dia: 4.1 HU /UFSC — Condições de trabalho. 

Dr. Cyro informa que o SIMESC solicitou a justiça um pedido liminar para reverter a súbita mudança 

ocorrida nas escalas de plantões dos radiologistas e a proibição de laudo à distância destes 

profissionais (ligados à EBSERH). O juiz não atendeu nosso pedido, no entanto, o ministério público se 

mostrou contrário às mudanças intempestivas e o mérito da questão ainda será analisado. Médica 

obstetra do Hospital Universitário dá continuidade ao ponto relatando as dificuldades do trabalho no 

centro obstétrico devido a super lotação e em decorrência desta, outros problemas se intensificam entre 
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eles: a dificuldade de transferir as puérperas da sala de parto, pois dificilmente se encontram leitos no 

alojamento conjunto disponíveis; a alta prematura das puérperas que estão nos alojamentos para que 

as que estão na sala de parto possam ser transferidas; a falta de profissionais médicos e de 

enfermagem pelas demissões que ocorrem em grande proporção nos últimos meses; as escalas com 

diversas lacunas e caso estas lacunas não sejam preenchidas, para o próximo mês haverá plantões 

com apenas um médico disponível.  O grupo de obstetras solicitou que a maternidade seja referenciada 

(e não “porta aberta”) enquanto as condições continuarem inadequadas. O SIMESC irá protocolizar 

denúncia no CRM, solicitando vistorias e providências cabíveis 4.2. Política Médica / Eleição 2022 — 

Os médicos Dra. Janine Allassia Drebes candidata a Deputada Estadual, os Drs. Cassiano Gonçalves 

Ucker e Dr. Mario Afonso Filho e Maluf, candidatos a Deputado Federal, expõem suas propostas de 

Formação Médica, Remuneração, Carreira e Distribuição dos Médicos no Estado entre outras. Dr. Cyro 

reafirma a necessidade do apoio da categoria para que médicos sejam eleitos e assim facilitem o debate 

sobre as nossas necessidades. Os dirigentes presentes concordam e levarão esta proposição às suas 

entidades. 4.3. XXIII FEMESC-avaliação / encaminhamentos — É do entendimento de todos os que 

estavam presentes que o FEMESC decorreu impecavelmente, realizado em um belo ambiente com 

palestrantes adequados e debates apropriados sobre assuntos importantes. Sander diz que a prestação 

de contas do evento está pronta e que será enviada às entidades. Os dirigentes presentes elogiaram o 

trabalho do CRM/SC e a todos que contribuíram para o sucesso do evento. 4.4. Tabelão Unimed — O 

“Tabelão” é uma Tabela de Honorários Cirúrgicos, elaborado pela Federação Unimed Santa Catarina, 

que regula o pagamento dos honorários cirúrgicos com valores menores que a tabela CBHPM, para 

atendimentos realizados na modalidade Intercâmbio Estadual. Fica decidido que o COSEMESC se 

propõe a estabelecer contato com a Federação Unimed Santa Catarina com o intuito de agendar 

reunião para sanar dúvidas e compreender melhor esta nova tabela. Próxima Reunião: A próxima 

reunião será no dia 13 de setembro, às 19h30min, na ACM. Nada mais havendo a tratar, o Coordenador 

do COSEMESC, Dr. Cyro Veiga Soncini encerra a reunião e eu, Marina Francieli da Silva, funcionária 

do SIMESC, lavro a presente ata, que deverá ser lida e aprovada na próxima reunião. 

Florianópolis/SC, 16 de agosto de 2022. 

 


